



# Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 47. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. november 22., péntek

## MEGHÍVÓ

### Idősek Karácsonya

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2024. december 12-én (csütörtök) 14.00 órakor kezdődő  
**IDŐSEK KARÁCSONYA**  
ünnepségre.

Helyszín: Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének tomacsamoka.

Megközelítés a buszpályaudvar irányából. Sarkad, Kossuth utca 17.

Köszöntőt mondanak:  
**Dr. Mokán István**  
polgármester  
**Sás Ildikó**  
a KHSZK igazgatója

A sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata  
**Ünnepi műsor tehetséges sarkadi fiatalok közreműködésével, továbbá fellép**  
**Derzsi György színművész, énekes**

**Dr. Mokán István** polgármester  
**Sás Ildikó** a KHSZK igazgatója

## Pályaválasztási nap a Sarkadi Általános Iskolában

Manapság nem egyszerű az általános iskolát elhagyó diáknak, szüleiknek megfelelő továbbtanulási utat választani. Hiszen sok esetben egy életre szóló döntést kell hozniuk. Ezt megkönnyítve szervezünk minden évben a diákjaink számára „Pályaorientációs Napot”. Nagy hangsúlyt fektetünk a tanulási képességek fejlesztésére, mert véleményünk szerint ez az alapvető feltétele a sikeres életút megvalósításának.



Fontosnak tartjuk, hogy a pályaorientációs tevékenység ne korlátozódjon a 7-8. évfolyamra, hanem minden életkorban, az annak megfelelő formában készítsék fel a tanulókat a felnőtt életre, a továbbtanulásra, életpályájuk megtervezésére.

A pályaorientációs napon az alsó tagozaton az 1-2. osztályos tanulók játékos feladatokon keresztül ismerkedtek szakmákkal, foglalkozásokkal. Az osztályfőnökök irányításával folyt a munka ezen a délelőtti. Megismerkedhetnek különböző mesterségekkel, modern és régi

szakmákkal. A 3-4. osztályos tanulók játékos vetélkedőn vettek részt, ismerkedtek a munka világával három helyszínen. Az egyik helyszínen robotot építettek, utána tesztet tölthettek ki, az utolsó helyszínen foglalkozásokat jelenített meg állóképeken keresztül. A gyerekek körében nagy sikerrel arattak a filmek, a videók és a különböző játékok, kézműves foglalkozá-

sok. Sok tudással, tapasztalattal lettek gazdagabbak, amelyek reményeink szerint a pályaválasztás idején segítséget nyújtanak majd a döntésben.

Felső tagozaton az általános iskolai pályaorientációs munkát meghatározza, hogy a legtöbb tanuló ekkor még nem választ szakmát, hiszen az elmúlt évtizedekben ez életkorban egyre jobban kitoldott. Tizennégy éves korban inkább a középiskola, esetleg a szakirány választásáról döntenek a diákok. Kisvárosként viszont a középfokú beiskolázás a mi esetünkben azt jelenti, hogy az iskolaválasztás helyben és más településen valósulhat meg. Nyolcadik évfolyamon ezért kiemelt feladatunk ennek megalapozása – tanulóink iskolaidőben és saját szervezésben elmennek Sarkad és a környező városok középiskoláinak nyílt napjaira, pályaválasztási rendezvényeire.

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményben ebben a tanévben november 11-én több intézmény elfogadta a meghívásunkat és bemutatkozott, itt volt a Békéscsabai SZC Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium, a Békéscsabai SZC Nemes Tihamér Technikum és Kollégium, a Békéscsabai SZC Vásárhelyi Pál Szakközépiskola és Kollégium, az Erkel Ferenc Gimnázium, a Gál Ferenc Egyetem, Technikum, Szak-

képző Iskola, Gimnázium és Kollégium, a Göndöcs Benedek Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, valamint a Gyulai SZC Harruckner János Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium.

Különböző módon mutatják az intézmények az ott folyó munkát (interaktív módon, prospektusok, kisfilmek segítségével), amit a diákjaink nagyon élveztek. Megtanultak szendvicset készíteni, asztal megteríteni, bepelenkázni csecsemőt stb...

A Sarkadi Egészségfejlesztő Iroda munkatársai egészségfejlesztéssel kapcsolatos szórólapokat osztottak diákjainknak.

Csütörtökön, november 14-én a beiskolázási szülői értekezleten az említett intézményeken kívül a Gyulai SZC Ady Endre – Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium és a Szeberényi Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium is bemutatkozott a szülőknél. Volt diákjaink is rendszeresen visszajárnak a végzős diákokhoz, és tájékoztatják őket személyes tapasztalataikról, a továbbtanulási lehetőségekről.

Tisztelettel köszönjük az intézmények képviselőinek, hogy bemutatták intézményüket, az ott folyó oktató-nevelő munkát, igyekeztek megkönnyíteni diákjaink pályaválasztását.

Sarkadi Általános Iskola

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. November		
	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
25 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
28 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
29 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.



## Mi is AKTÍV ISKOLA vagyunk!

Az elmúlt tanévtől a Sarkadi Általános Iskola minden telephelye csatlakozott az Aktív Iskola programhoz. Résztvevőként az Aktív Iskola program jól felépített motívációs rendszerét, a mozgásösztönző programok

megvalósításáért szakmai támogatást, sportszereket, programlehetőségeket, pontokat, minősítéseket kapunk. A rendszeres testmozgás és sport alapvető fontosságú az egészséges fejlődés szempontjából. Iskolánk tá-

mogatja, hogy tanulóink rendszeresen sportoljanak, többféle sportágban próbálják ki magukat, mutassák meg tehetségüket. Hisszük, hogy a rendszeres mozgást támogató iskolai környezetben diákjaink fegyelmé, figyelmé, társas kapcsolatuk, osztályközösségük kiegyensúlyozottabb, fegyelmesebb

tebb lesz a pozitív iskolai légkör hatására. Tanulmányi teljesítményük során jobb lesz a jegeik az iskolai programokon kezdeményezőbökké, aktívabbakká válnak. Nagyon fontos az egészségtudatos szemlélet kialakítása is, hogy testileg, lelkileg kiegyensúlyozottabbak,

(folytatás a 2. oldalon)

## Őszi tevékenységek a Kossuth Utcai Tagóvodában

Vidám napokat élhettek át a gyerekek. A közösségformálás keretében mindhárom csoport egyszerre tevékenykedett októberben és november első heteiben. Régi hagyományokat felelevenítve szüreti „tökös”, „bogaras” és Márton napi, majd „tűz” témát tartottunk.

A szüretet megelőző héten ismerkedtünk a szüret hagyományaival. Ezen belül a szüretelés történetével, a köré szövődő hagyományokkal, a szüret előtti és alatti tevékenységekkel. A gyerekek megismerkedhettek a szüret kellékeivel, aktívan részt vettek a tevékenységben, játszva ismerték meg a szüreti munka fázisait. Tapasztalatot szerezhettek a hangulat és illatok kapcsolatáról. Végül kaphattak, hogyan lesz az alapanyagokból jó illatú finom must. Megkóstolták a különböző szőlő fajták ízét, szagolhatták illatukat. Végül nem maradhatott el a szüreti multság, a közös tánc és koccintás a nagy munka végén. A hangulatról Rózsás Viki művész gondoskodott.

Következő esemény a tökhét volt, ahol megismerked-



hetek ennek a növénynek a kiváló élettani hatásaival, változatos formájával, színével. Sütöttünk, főztünk, kóstoltunk, majd az utolsó nap a szülővel közösen töklámpásokat készítettünk.

Márton nap előtt a libák körül forgott a világ, igazi élő libákat nézhettünk, majd a zárónapon liba tepertőt, és zsíros kenyeret ettünk lila-hagymával.

A tűz hetében megbeszél-

nálási lehetőségeit a család életében. Tudatosítottuk, eljátszottuk a tűzoltók hívásának folyamatát. Zárásként táborítást mellé szalonnát sütöttünk a gyerekek nagy örömeire.

Fontosnak tartjuk a fenntarthatóság megismertetését óvodásainkkal, ezért is készítették a Kossuth utcai Tagóvoda gyermekei és dolgozói egy rovarhotel, melyhez a szülők és családok önzetlen segítségét nyújtottak.

Több virágzigetet létesítettünk, bogársétányt alkottunk. A napi tevékenységeinket is e témák szőtték át. Szőlőt, tököt, libát, bogarakat, tüzet „kézművesedtünk”. Mozaik-képeket készítettünk, rajzoltunk, festettünk, színeztünk mindenféle technikát felhasználva a jobb bevésődés érdekében.

A mesék, versek, dalok szintén e-tárgykörből választottuk. Találos kérdésekkel, utánzó mozgással, hangutánzással mélyítettük meg jobban tapasztalataikat. Eközben a gyerekek különböző képességeit igyekeztünk fejleszteni: értelmi képességek: fogalom ismeret, emlékezet, gondolkodtatás és megfigyelő képességek, verbális képesség: gondolatok, ismeretek verbális kifejezése, szociális képességek: együttműködő képesség, társas kapcsolatok erősítése, közös munkában való részvétellel a közösséghez való érzés erősítése, esztétikai érzék fejlesztése, helyes étkezési szokások mélyítése.

Itt szeretnénk megköszönni Bíró Nórinak és Katona Andrásnak, valamint családjuknak, hogy segítséget nyújtottak számunkra, hogy még emlékezetesebbé tegyük ezeket a napokat gyerkőcünk számára.

**Burás Mária tagóvoda igazgató**



## Újabb elismerés a sarkadi iskoláknak

„Ókoiskola” lettünk

**Mi is az az ókoiskola?** A Hálózat az ENSI (Iskolai Környezeti Nevelési Kezdeményezések) elnevezésű nemzetközi környezeti nevelési hálózat ókoiskola programjának magyarországi megvalósulásaként működik 2000 márciusa óta az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet Tartalomfejlesztési és Módszertani Központjának, 2017-től az Eszterházy Károly Egyetem Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet Iskola- és Módszertanfejlesztő Központjának koordinálásával, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, és a Földművelésügyi Minisztérium szakmai, illetve anyagi támogatásával.

**Mit jelent az, hogy „ókoiskola”?** Az „óko” szócska mindig arra utal, hogy a tevékenységet olyan módon végzik a diákok, hogy közben a lehető legnagyobb mértékben megpróbálják tisztelgetni a természetet, megpróbálnak minél kisebb károsodást okozni az ökoszisztémának. Az ókoiskolák tehát olyan iskolák, melyek a fent leírt elvek alapján igyekeznek működni. A magyarországi hálózat része egy nemzetközi hálózatnak, mely már az ókoiskola nevet használja, így mi is ezt a nevet használjuk. Az óko szócska további

előnye az is, hogy éppen úgy utalhat az ökonómia tudományára, melyen manapság közzgazdaságtant értünk, de eredeti jelentésében a minket körülvevő világra, házunk környékére utal.

**Mitől ókoiskola egy iskola?** Az emberiség jelenlegi legnagyobb kihívása a környezeti válság. A környezettudatosabb életvitel kialakítása a válsággal való megküzdés egyik fő eszköze. Ehhez a célkitűzéshez járulnak hozzá az ókoiskolák iskolafejlesztő munkájuk során azzal, hogy a jövő generációk nevelése során a környezettudatosan cselekvő állampolgár eszményképét tartják szem előtt. Egy ókoiskola abban különbözik egy átlagos iskolától, hogy nem csak a tanításban érvényesülnek a környezeti nevelés, a fenntarthatóság pedagógiájának elvei, hanem az iskolai élet minden területén, az iskola működtetése terén éppúgy, mint a gyerekek étkeztetése vagy a táborok szervezése során. Az iskolai munkához több szálon kapcsolódik a helyi közösség. A helyi környezeti értékek és gondok részét képezik az iskola pedagógiai munkájának, a helyi pedagógiai programba beágyazottan. Az „Ókoiskola” cím elnyerésé-

hez több szempontnak is meg kell felelni.

Ezek közé tartozik:

**A környezeti nevelés:** a Sarkadi Általános Iskola számos módon integrálja a környezetvédelemre nevelést a tananyagba. Minden tantárgyban lehetőség van arra, hogy a diákok kiselőadásokat tartsanak, kutatómunkákat végezzenek és különféle környezetvédelmi témájú projekteken dolgozzanak. Így a tanulók nemcsak tanulnak, hanem meg is élnek a fenntarthatóságot.

**Közösségi részvétel:** az ókoiskolákban nemcsak a diákok, hanem az egész iskola közössége - a tanárok, szülők és helyi partnerek - részt vesz a programokban. Rajzversenyeket, pályázatokat szervezünk, és közösségi akciókat indítunk, például faültetést vagy szemétszedést. Ezek a közös események erősítik a csapatmunkát és közösségi szellemet.

**Környezetbarát iskola:** Az iskolánkban különösen nagy hangsúlyt helyezünk arra, hogy az épületet környezetbarát módon alakítsuk ki. A folyosókat és a tantermeket „zöld szigetekkel” díszítjük, növényekkel tesszük barátságosabbá a tereket, amelyeket a diákok maguk gondoznak. Ezenkívül ügye-



lünk az energiahatékonyságra, szelektíven gyűjtjük a hulladékot, és igyekszünk minimalisra csökkenteni a víz- és energiafelhasználást.

**Tanulmányi kirándulások:** a természet megismerését és szeretetét erősítjük azzal, hogy rendszeresen szervezünk tanulmányi kirándulásokat a környékbeli természetvédelmi területekre, erdőbe, parkokba. Itt a diákok közvetlen kapcsolatba kerülnek a természeti értékekkel, és első kézből tapasztalhatják meg, miért fontos a környezetvédelem.

**A Fenntartható Jövőért:** az „Ókoiskola” cím nemcsak elismerés, hanem folyamatos elköteleződés is egy fenntarthatóbb jövő felé. Iskolánk célja, hogy diákjainkat a környezet iránti felelős magatartásra neveljük, és olyan tudást adjunk a kezükbe, amely segíti őket a fenntartható életmód kialakításában. A Sarkadi Általános Iskola elkötelezett abban, hogy a környezettudatosság a mindennapi gyakorlatok részévé váljon, és büszkék vagyunk arra, hogy közös csapatmunkával és erőfeszítéssel mindannyian hozzájárulhatunk egy zöldebb és szebb jövő építéséhez.

**Sarkadi Általános Iskola**

## Mi is AKTÍV ISKOLA...

(folytatás az 1. oldalról)

egészségügyi állapotuk stabil legyen és a szabadidejüket aktívabban töltsék. A változatos sportfoglalkozásokon sokkal többet mozognak, sportolnak, fittségi állapotuk fejlődik és szívesebben járnak iskolába.

Az Aktív Iskola program célja, hogy a csatlakozó intézményekben a gyerekek rendszeres mozgását támogató környezet formálódjon. Küldetése, hogy minden tanulónak lehetősége legyen az optimális fizikai és mentális fejlődéshez és jóléthez szükséges, megfelelő mennyiségű testmozgáshoz. Bízunk abban, hogy az Aktív Iskola program segítségével a sportot, a különböző mozgásformákat eddig távolról szemlélő tanulóink is felismerik, hogy mennyi előnnyel jár az egészségtudatos, mozgásban gazdag életforma kialakítása. Szeretnénk ebben is folyamatosan fejlődni, ezáltal minél maga-



sabb minőségű aktív iskolává válni, hogy diákjaink számára minél több mozgást, ösztönző sporteszközt, élményt tudjunk biztosítani!

Az elmúlt tanévben a Sarkadi Általános Iskola minden telephelye teljesítette a „Klubszintet” és mellette sok pontot gyűjtöttek, amin a Kossuth utcai Székhelyintézmény és a Gyulai úti Feladatellátási hely sporteszközöket vásárolt, a Kötgyáni Tagintézmény pedig kirándulásra váltja be pontjait. Ebben a tanévben szeretnénk továbblépni, a „Klubszint” teljesítése után megcélozzuk a bronz vagy akár az ezüst minősítést.

**Sarkadi Általános Iskola**

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapok

**November 22. Péntek**  
Cecília, Filemon  
**November 23. Szombat**  
Kelemen, Klementina, Kolombán  
**November 24. Vasárnap**  
Emma, Virág

**November 25. Hétfő**  
Katalin, Liza, Katinka  
**November 26. Kedd**  
Virág, Szeptelana, Konrád, Viktória, Milos  
**November 27. Szerda**  
Virgil, Virginia  
**November 28. Csütörtök**  
Stefánia, Jakab  
**November 29. Péntek**  
Taksony, Ilma, Filoména

# Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2025

Sarkad Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja 2025. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók jutatairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

## Kik pályázhatnak?

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhelyű (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktora (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntésével módosította az egy

főre jutó jövedelemhatár nagyságát, mely a korábbi években a mindenkori nyugdíjminimum 215%-a volt, mely most 300 %-ra módosult. Továbbá emelkedett a támogatási összeg is, az ösztöndíj havi összege: 5.000-Ft/jogosultsági hónap.

Az „A” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhelyű rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek (a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 85.500.- forintot), akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024 őszén már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2024/2025. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív

hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhelyű rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 85.500.- forintot), a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvett még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2025/2026. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. évi általános felvételi eljárásban először nyertek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2025/2026. tanévben ténylegesen megkezdik.

## A pályázat benyújtásának módja és határideje:

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva papíralapon, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájában kell benyújtani. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: **2024. december**

4. Figyelem! A pályázat benyújtásához az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően szükséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtani a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásait keresse Sarkad Város hivatalos honlapján, a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)-n! Sikeres pályázást kívánunk!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

# Közmeghallgatás

## Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2024. november 28. napján (csütörtök) 17.00 órai kezdettel** közmeghallgatást tart a **Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytermében (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.)**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszzerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjairól, a helyi televízió hírműsoraiból, és a város hivatalos Facebook oldaláról eddig is tájékozódhatott az érdeklődők köre.

**A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a [titkarsag@sarkad.hu](mailto:titkarsag@sarkad.hu) e-mail címre 2024. november 27-e, 12.00 óráig.**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

# Hallotta?

Rövid híreink

## SZILVESZTERI MULATSÁG

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdemvédelmi Egyesülete **SZILVESZTERI MULATSÁGOT** rendez a **KÖZÉTKÉZTÉSI INTÉZMÉNY** ebédlőjében **2024. december 31-én 19.00 órától**, melyre szeretettel hívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanának.

**Vacsora:** fokhagymás sült tarja, zöldfűszeres sertészelet, burgonya püré, párolt lilakaposzta, kenyér. Ejjétkor: egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér. Kávét folyamatosan díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

A **ZÉNÉT Megyeri Gábor** szolgáltatja.

Ejjél után tombolasorsolás.

**RÉSZVÉTELI DÍJ:** 10.000 Ft/fő. Jelentkezni személyesen a szerdai fogadóórán 9.00-10.00 óra között, valamint lakásomon a Holló u. 14. szám alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

**JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:** 2024. december 15. ÉRDEKLŐDNI a 09-30-214-5270-es telefonszámon lehet.

Puskás Sándorné szervező

Kérem a jelentkezőket, hogy a felajánlott tombola tárgyakat a rendezvényünkre hozzák el.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József az egyesület elnöke

## Kirándulás Nagyváradra

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete meghirdette 1-1 napos kirándulását Nagyváradra kettő időpontra (december 8-án és 14-én, ami már telve van!)

Mivel elég nagy az érdeklődés, így egy harmadik időpontot is hirdetünk, a december 7-ét. Erre is vannak már jelentkezők, úgyhogy akik még érdekelne, jelentkezhet, kb. 15 főt még ide várunk!

**Program:** az Adventi vásár és gyönyörködni a csodálatos ünnepi fényekben!

**VÁLTOZÁS** mindhárom csoportnál! December 7-én 8-án és 14-én az indulás déle 12 órára tettük, mert megállunk a Nagyvárad határában lévő bevásárló központban is!

Nagyon kérünk mindenkit, aki már jelentkezett és még szeretne velünk tartani, november 30-ig rendezze az úti költséget, ami 3.500 Ft/fő.

Aki már regisztrálta magát és mégsem tart velünk, azokat szépen kérem, maguk helyett keressenek valakit!

Várunk benneteket fogadóóránkon, hétfőnként 14-16 óráig a Vasút u. 11. alatt. Az elmaradt tagdíjbefizetéseket érintő tagjainkat is várjuk!

Doba Mihályné szervezetvezető

## VÉRADÁS SARKADON!

**IDŐPONT: 2024. november 26. (kedd), 13.00 – 16.00 ÓRA KÖZÖTT**

**HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL 5720 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7.**

**A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!**

## Kedves lakosok, kedves sarkadiak!

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ dohányzás leszokást támogató programot indít, folyamatos jelentkezéssel!

Szeretne leszokni a dohányzásról, de nem tudja, hogyan kezdje el? Próbáltok már, de kudarcot vallott? Úgy érzi, egyedül nem megy?

Csatlakozzon Ön is dohányzás leszokást támogató programunkhoz!

A dohányzást sohasem késő abbahagyni! A leszokás nem könnyű, de segítséggel könnyebb!

Az alábbi telefonszámokon informálódhat, illetve jelentkezhet a programra, ahol hasznos segítséget kaphat a leszokáshoz:

## ÉLJ TISZTA TÜDŐVEL!

06 (66) 585 800  
06 (66) 370 670

A dohányzás leszokást támogató program helye: Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ

5720 Sarkad, Béke sétány 6.

Földszinti tüdőgondozó Az egészség és gyógyítás iránt elkötelezett, leszokást támogató tanácsadója hétről hétre segíti és erősíti a motivációját a rögzős út során.

A program mindenki számára igénybe vehető és ingyenes!

További információkkal kapcsolatban, keresse weblapunkat a [www.szakrendelo-sarkad.hu](http://www.szakrendelo-sarkad.hu) webcímen.

## sport sport

## Sarkad Járási Asztalitenisz verseny Amatőr és szabadidős verseny

2024. december 3. 16.30 óra

Helyszín: Sarkad, Gyulai SZC Ády Endre - Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium tornaterme.

A verseny célja: a Sarkadi Járási asztalitenisz életének fejlesztése.

Versenyszámok:

– Amatőr férfi páros, női páros, vegyes páros: (nevezés 16.45-ig, kezdés 17.10)

– Amatőr Férfi egyéni: (nevezés 16.45-ig, kezdés kb 18)

– Amatőr Női egyéni: (nevezés 16.45-ig, kezdés kb 18)

– Szabadidős férfi és női egyéni: (nevezés 16.45-ig, kezdés kb 18)

– Szabadidős férfi és női páros: (nevezés 16.45-ig, kezdés 17.10)

Az amatőr versenyen azok szerepelhetnek, akik 2024-ben nem szerepeltek, Extra Liga, NB-s csapat vagy egyéni versenyen.

A szabadidős versenyen azok szerepelhetnek, akik 2024-ben nem szerepeltek, Extra Liga, NB-s vagy megyei bajnokság csapat vagy egyéni versenyen.

Nevezés: nevezési díj nincs.

Díjazás:

Amatőr: az I. helyezettek versenyszámonként kupa, érem, a II.-III.-ik helyezettek érem, a szabadidős I.-II.-III. helyezettek érem díjazásban részesülnek.

Lebonyolítás: 8 asztalon, csoportmérkőzések, erőssorrend alapján történő kiemelésekkel, majd egyenes kiesés, a résztvevők létszámától függően ez optimálisan kerül majd kiala-

kításra. A páros versenyszámban egyenes kieséses lebonyolításos forma lesz. A létszámtól függően a versenybíró-ság változtathatja a lebonyolítást. A versenyszámok minimum 4 induló esetén kerülnek megrendezésre. Info: (+36 30 7580304, email: [viktorgyula@freemail.hu](mailto:viktorgyula@freemail.hu)).

Vitás kérdésekben a versenybíró-ság az illetékes.

Sportorvosi igazolás nem szükséges, mindenki saját felelősségére vesz részt!

A helyszínen öltöző biztosított.

Rendező: Pelikán Asztalitenisz Sportklub.

Viktor Gyula elnök

## Szentesen versenyeztek a legifjabb vármegyei úszók

A múlt hétvégén, szombaton került megrendezésre a „Sprint úszóverseny” 306 úszó részvételével Szentesen, a városi sportuszodában. A versenyre húsz egyesület delegálta utánpótlás korú úszóit.

Békés vármegyéből 69 ifjú állt rajtkőre. A hazaiak tábora, a sarkadi Bondár Balázs is tagja volt a „Gyulai Várúrdő” úszóegyesület versenyzőjeként. Balázs három versenyszámban indult, 50 méter gyorsan, 100 méter gyorsan és 200 méter gyorsan. Összesített eredményei: 50 és 200 méter gyorsan 4. helyezés, 100 méter pedig 8. helyezést ért el.

Gratulálunk!



**SZILVESZTER AZ Andi Étteremben**

**2024. DECEMBER 31. 19:00 - 03:00**

Zene: ROYAL PARTI BAND  
Érkezéskor 1 pohár welcome drink.

**BATYUS BELÉPŐJEGY: 12.000 FT/FŐ**  
Tartalma: Éjfélkorral lengeleves, főtt virsli, 1 pohár pezsgő

**II. BELÉPŐJEGY: 18.000 FT/FŐ**  
Tartalma: Tányérszervizes vacsora és korlátlan éjfél menü 1 pohár pezsgővel

**VACSORA MENÜ:**  
Kapros lúros baconos töltött sertés borda  
Roston sült tarja, burgonya krockett  
Majonéz franciá saláta  
Desszert: Svájci rétes

**A HELYSZÍNEN EGÉSZ ESTE BÜFÉ ÜZEMEL ÉJFÉLKOR TOMBOLASORSOLÁS**

Jegyek az ANDI ÉTTEREM-BEN csak személyesen rendelhető korlátozott mennyiségben 2024. 12. 15-ig

**Ingyenes személyes pénzügyi és biztosítási tanácsadás**

Sarkadi ügyfeleim számára külön kedvezményekkel!  
Lakásbiztosítás kiemelten kedvező áron!

**NAGY DÁNIEL**  
+36/50/115-7104

Hivatkozzon arra, hogy látott a Sarkadi újságban!

**A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete**

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**

November 23.-24.  
Mimóza gyógyszertár  
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)

**Köszönetnyilvánítás**

Te, aki annyi szeretetet adtál,  
Te, aki mindig mellettünk álltál,  
Te, aki sosem kértél, csak adtál,  
Örökre elmentél, szereteted szívünkben örökké él."

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Elek Sándor**  
(volt Szalontai út 60. sz. alatti lakos) – élt 78 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

**A gyászoló család**

**Megemlékezés**

„Búcsú, mit nem mondtál ki nekünk, elmaradt,  
Emlentél tőlünk hirtelen,  
De gondolatainkban és szívünkben  
Örökre velünk maradsz.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Petneházi László**  
(volt Vasút u. 89. alatti lakos)  
halálának 2. évfordulóján.

Szerető felesége, testvérei és családjai

## Dr. Szabó Zoltán háziorvos közleménye

ÉRTESÍTEM BETEGEINKET, HOGY A 2024/25 ÉVI INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁSOK PRAXISUNKBA MEGÉRKEZTEK!

Az oltások beadás az előző évekhez hasonlóan, előzetes időpontegyeztetés alapján történik! Időpont kérhető minden munkanapon, 11.00 és 12.00 óra között a 06-66-270-259-es telefonszámon.



Dr. Szabó Zoltán háziorvos

## Megérkeztek az INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁSOK

Dr. Márki-Fejes László háziorvos közleménye

ÉRTESÍTEM a körzetemhez tartozó sarkadi lakosokat, hogy megérkeztek a rendelőmbé a 2024/25 ÉVI INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁSOK.

Az oltások beadása – az előző évekhez hasonlóan – előzetes időpontegyeztetés nélkül, rendelési időben történik a Központi Orvosi Rendelőben (Sarkad, Béke sétány 5.).

További felvilágosítás a 06-66-272-820 telefonszámon kapható.  
Dr. Márki-Fejes László háziorvos

## A téma a közlekedés, a balesetmegelőzés, csak sütve!

Rendőr, jármű, közlekedési tábla, balesetmegelőzési üzenet. Mindez mézeskalácsból! Akinek van ötlete, sütésre fel! A téma a közlekedés, a balesetmegelőzés.

Három kategóriában egy-egy ajándéksomaggal díjazzuk a legötletesebb, legszébb mézeskalácsok készítőit. Kategóriák: gyermek

munkája, gyermek készíttette felnőtt segítségével, és felnőtt készíttette. Nevezni saját készítésű mézeskalácsokkal lehet.

**SZABÁLY:** miután elkészült, készüljön róla fotó is, amit el kell küldeni a bekesmbb@gmail.com címre. Ezután a süteményt kérjük eljuttatni a Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság-

ra (5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3.). Tudjuk, hogy szállítás közben megsérülhet, ezért is kérjük a képet, hogy eredeti szépségében láthassuk. Akinek kényelmesebb, Békésen, Gyulán, Orosházán, Szarvason, Mezőkovácsházán, Sarkadon és Szeghalmon, a rendőrkapitányságainkon is leadhatja munkáját. Azokat a mézeskalácsokat értékeljük, amelyekről megkaptuk email-ben a fotót és meg is érkeztek hozzánk. A kép mellett az email-ben kérjük fel-

tüntetni, hogy melyik kategóriába soroljuk a pályaművet. Gyermek, gyermek felnőtt segítségével, vagy felnőtt kategória. A gyermekeknek az életkort kérjük megjelölni. Az email-ben és a sütemények beérkezési határideje: 2024. december 10. A díjazottakat választáslevegőben értesítjük, úgyhogy figyeljék a postafiókokat! A nyertesek nevének közzléséhez hozzájárulást fogunk kérni.

Senki ne feledje: mindenkit hazavárnak karácsonykor is!  
**Rendőrség**

**AKCIÓ!**

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Minta program mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítését

**1.000 FT/KG**

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen

FEJ, TÁRIA, OLDALAS, KARAJ, COMB, POFKA, LAPÓCKA, BORDA, DAGADO, CSÜLÖK, KÖRÖM

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

**Tölgy tűzifa eladó!**

Bruttó 40.000 Ft erdei köbméter áron

Vásárolja meg a téli tüzelőt a Sarkadi Városgazdálkodási Irodától!

2024. január hónapban letermelt, tölgy tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és 12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

**ÁLLAT**

BARNA TOJÓTYÚK egy-éves, jól tojó 15 db/tól 1200 Ft/db, 30 db-tól 1100 Ft/db, 50 db-tól 1000 Ft/db. FEHÉR HÚSHIBRID TYÚK ÉS KAKAS megrendelhető. INGYEN SZÁLLÍTÁS! 06/30/860-2627, 06/30/835-1121 FACEBOOK/MONIKAFARM2

**EGYÉB**

Régi motorokat vásárolok Simson, MZ, Jawa, stb! Hiányosan üzemképtelenül is! 06/70/341-2495

**SZOLGÁLTATÁS**

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

**Hirdetésfelvétel!**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 30/099-2647

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kosuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374